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       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 28373/03-06-2011 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
  ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                    10η Τακτική Συνεδρίαση Επιτροπής  
       ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                    Ποιότητας Ζωής την 26-05-2011 
 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την 26η 
Μαΐου, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.00 μ.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 24164/20-05-2011 
πρόσκληση του Δημάρχου ως Προέδρου της Ε.Π.Ζ.. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα 
και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στις 20-05-2011 
        Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αποτελείται από εννέα  (9) μέλη.   
      ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ   Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ε.Π.Ζ 
1.  ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, Δ.Σ.            Αντιπρόεδρος Ε.Π.Ζ.  
2.  ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.                       Μέλος   της Ε.Π.Ζ.  
3. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, Δ.Σ                «            « 
4. ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, Δ.Σ.     «            « 
5.  ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Δ.Σ.       «            « 
6.  ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.     «            « 
7. ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ, Δ.Σ.                          Αναπλ. Μέλος της ΕΠΖ 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.  ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, Δ.Σ.                           Μέλος   της Ε.Π.Ζ.  
2. ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Δ.Σ.     «            « 

 
 ΑΠΟΦΑΣΗ –052–  

Ο Δήμαρχος κ.  Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,  εισάγει για 
συζήτηση το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά την λήψη απόφασης για χορήγηση 
αδείας τοποθέτησης εμποδίων ανακλαστικοί επαναφερόμενοι κύλινδροι από πολυουρεθόνη σε 
πεζοδρόμια για κατοικίες και καταστήματα. 

Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 22819/17-05-2011 έγγραφο της Τεχνικής 
Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

 «Στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου υποβάλλονται πολλά, γραπτά και προφορικά αιτήματα 
δημοτών, που ζητούν την άδεια τοποθέτησης εμποδίων (κολωνάκια) στο πεζοδρόμιο, για την 
αποτροπή παρκαρίσματος αυτοκινήτων, άνετης και ασφαλούς διέλευσης των πεζών, προστασίας 
φρεατίων υδρομετρητών, αποτροπής φθοράς πλακοστρώσεων κ.τ.λ. 

Με την υπ. αριθμ. 376/9-6-2005 Α.Δ.Σ. είχε εγκριθεί η χορήγηση αδειών τοποθέτησης εμποδίων 
(κολωνάκια) στα πεζοδρόμια από τους δημότες. Στη συγκεκριμένη απόφαση προδιαγράφονται οι 
μεταλλικοί τύποι εμποδίων (κολωνάκια). Για την καλύτερη ασφάλεια πεζών και αυτοκινήτων 
προτείνεται η αντικατάσταση  των εμποδίων (κολωνάκια) από μεταλλικά σε ανακλαστικά 
επαναφερόμενα από πολυουρεθάνη.              

Οι ελαστικοί επαναφερόμενοι κύλινδοι από πολυουρεθάνη (κολωνάκια) θα είναι ύψους 45 έως 
80 εκατοστών με ανακλαστικές λωρίδες από μεμβράνη υψηλής αντανακλαστικότητας τύπου ΙΙ για 
τις νυχτερινές ώρες. Η βάση τους θα είναι κατασκευασμένη από το ίδιο υλικό.  Οι συγκεκριμένοι 
ανακλαστικοί κύλινδροι από πολυουρεθάνη τοποθετούνται εύκολα διότι πακτώνονται σε τσιμέντο 
ή πλάκες με τρεις (3) βίδες – βύσματα. Σε περίπτωση σύγκρουσης οι κύλινδροι λυγίζουν αλλά 
επανέρχονται στην αρχική τους κατάσταση – θέση, έτσι δεν προκαλούν ζημιά σε οχήματα αλλά και 
πεζούς.  

Η υπηρεσία, λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα ανωτέρω , θεωρεί ότι υπάρχει πράγματι έντονο 
πρόβλημα και η τοποθέτηση τέτοιων εμποδίων θα έλυνε πολλά προβλήματα και θα βελτίωνε και 
την συνολική εικόνα των πεζοδρομίων του Δήμου μας. 
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            Επίσης κατά την χορήγηση αδειών ανακλαστικών επαναφερόμενων κύλινδρων από 
πολυουρεθάνη θα πρέπει, κατά την άποψη της υπηρεσίας να ισχύουν περιορισμοί όπως : 

1. Η άδεια τοποθέτησης εμποδίων να καλύπτει μόνο την ιδιοκτησία του αιτούντος. 
2. Κατά την υπόδειξη της θέσης τοποθέτησης να λαμβάνονται υπ’ όψιν : 
α)  Η άνετη διέλευση των ΑΜΕΑ 
β)  Η απρόσκοπτη και ασφαλής κυκλοφορία των πεζών 
γ)  Η απρόσκοπτη κυκλοφορία αυτοκινήτων, μέσων μαζικής μεταφοράς και 
απορριμματοφόρων σύμφωνα με τον Κ.Ο.Κ.».   
Μετά τα ανωτέρω προτείνουμε την χορήγηση αδειών τοποθέτησης εμποδίων ανακλαστικών 

επαναφερόμενων κύλινδρων από πολυουρεθάνη  για καταστήματα και κατοικίες, σε δημότες μας, 
με την επίβλεψη της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 
 

         Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 
Έχουσα υπόψη την ανωτέρω εισήγηση       
 

     Αποφασίζει   Ομόφωνα 
Α) Εγκρίνει τη χορήγηση αδειών τοποθέτησης εμποδίων ανακλαστικών επαναφερόμενων 
κύλινδρων από πολυουρεθάνη  για καταστήματα και κατοικίες, σε δημότες μας, με την επίβλεψη 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται. 
Β)  Εισηγείται το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο για συζήτηση σύμφωνα με το άρθρο 79  του 
Ν.3463/2006 & το άρθρο 73 του Ν. 3852/2010. 

 
Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

 Ο Πρόεδρος  της    Ε.Π.Ζ.                                   Τα Μέλη 
ΜπατσήςΧ.,  Φερεντίνος Γ., Μηλιώνη Π.,    

             Μαρκόπουλος Φ., Πατερέλης Ι., Βλάχου Β.
 Γρετσίστα Ε. 

        ΝΙΚΟΣ ΖΕΝΕΤΟΣ   
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